



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите
Басейнова дирекция за управление на водите
Източнобеломорски район с център Пловдив

ПВО-87/2013г.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПУБЛИЧНО ОБЯВЯВАНЕ

за издаване на Разрешително за ползване на повърхностен воден обект

Проектни параметри на ползването.	<p>Проектиран е триотворен мост на km254+460 с гредова връхна конструкция – система от прости греди. В ситуация, железният път в зоната на съоръжението попада в преходна крива, а в надлъжен профил е в права с наклон 4.5%.</p> <p>Общата дължина на моста с крилата е 65.8m. Връхната конструкция е сглобяемо-монолитна. Тя се състои от по 5 сглобяеми греди от обикновен стоманобетон с височина 180cm, обединени с монолитна пътна плоча върху оставащ кофраж от трапецовидна ламарина, с обща височина 25cm. Статическият отвор гредите е 20.0m.</p> <p>Стълбовете са с правоъгълно напречно сечение. В горния си край те завършват с ригели за стъпването на главните греди. Устоите са плътни.</p> <p>Фундирането на всичките опори е върху изливни пилоти с диаметър 120cm и различна дължина, в зависимост от усилията.</p> <p>Опирането на гредите върху опорите се извършва посредством еластомерни лагери с възможност за ограничаване на преместванията в надлъжно и/или напречно направление.</p> <p>Географски координати :</p> <p>Мост на km254+460 - N 42° 01' 39.782" E 24° 50' 02.935" Средна надморска височина H=77m</p>
Цел на заявеното ползване	„Изграждане на линейна инфраструктура, пресичаща воден обект – мост”
Водно тяло /воден обект/	Водно тяло с код BG3MA350R039 Воден обект: страничен ръкав на река Марица
Местност, административно-териториална и териториална единица ЕКАТТЕ	землището на гр. Симеоновград, община Симеоновград, област Хасково ЕКАТТЕ 47278

Място за предоставяне на писмени възражения и предложения от заинтересовани лица	гр. Пловдив ул. "Янко Сакъзов" № 35 Басейнова дирекция ИБР – Пловдив
--	--

ИНЖ. НИКОЛА КЪРНОЛСКИ

*Директор на Басейнова дирекция за управление на водите
в Източнобеломорски район с център Пловдив*